

Протокол

№

гр. София, 11.12.2019 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20
състав**, в публично заседание на 11.12.2019 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Светлана Димитрова

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер **12239** по описа за **2019** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13,58 часа:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Г. Г. Б. – редовно призован, се представлява от адв. И., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ – Г. К. Г., КОНСУЛСКО ДЛЪЖНОСТНО ЛИЦЕ В ПОСОЛСТВОТО НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ В И., ИСЛЯМСКА РЕПУБЛИКА П. – редовно призован, се представлява от юриск. Р. Д., с пълномощно от днес.

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор Ю..

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата с приложени писмени доказателства.

С разпореждане на съда от 4.11.2019 г. е посочен предметът на делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени са съответните указания във връзка с нея.

ДОКЛАДВА административната преписка, постъпила по делото с молба на ответника от 11.11.2019 г.

Адв. И.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства.

Юриск. Д.: Оспорвам жалбата. Да се приемат доказателствата. Представям допълнителни документи. Твърдя, че така представените от жалбоподателя

доказателства във връзка с искането за издаване на виза за краткосрочно пребиваване са формално съставени, в частност адресът, на който канещият британски гражданин е заявил, че ще приеме своя родственик. Представям покана-декларация, от която е видно, че на този адрес са поканени и други британски граждани, канят свои роднини чужденци. Тоест адресът се използва от всички.

Моля да задължите ДАНС да представи становище, от което да е видно, че заявлението на г-жа Г. Б. е съгласувано с ДАНС по реда на инструкцията за съгласуване на заявления за издаване на визи. Това е с оглед доказване на спазването на административнопроизводствените правила, с оглед спазване на процедурата по издаване на виза.

Моля главният директор на „Гранична полиция“ да представи справка на влизанията и излизанията на британския гражданин М. К., ЛНЧ 10004276343, в РБ, както и периода му на престой в страната от момента на издаване на картата за продължително пребиваване на лицето до настоящия момент. Искането ми е във връзка с обстоятелството, че канещото лице реално не пребивава в РБ, независимо от факта, че му е издадено удостоверение за продължително пребиваване. Ще представя писмена молба по чл. 192 от ГПК.

Адв. И.: Не възразявам по исканията.

По отношение на поканата, че са канени и други лица – става дума за две приятелски семейства, които са поканили своите родители. Тя е представяна и по адм. дело № 9848/2019 г., което беше решено наскоро.

По отношение на искането за представяне на становище от ДАНС, не възразявам.

За „Гранична полиция“ – мисля, че искането е неоснователно. В мотивите на административния орган никъде не е посочено, че канещото лице не е пребивавало в България.

Юриск. Д.: Държа на искането, предвид че основанията за отказа всъщност са мотивирани с непредставяне на убедителни доказателства за целта на пребиваване на жалбоподателката в Република България.

Прокурорът: Моля да се приеме административната преписка. Не възразявам по направените доказателствени искания. Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.

СЪДЪТ, по доказателствата и исканията,

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА като доказателства по делото документите, представени от ответника с административната преписка, както и днес представените писмени доказателства – заповед № 12/30.6.2019 г. и покана-декларация за частно посещение на чужденец в РБ. **НАМИРА**, че исканията за задължаване на трети, неучастващи лица по делото са допустими и относими, но същите не са направени в съответния процесуален ред, поради което **УКАЗВА** и **ДАВА** възможност на ответника да стори това, като направи исканията си в писмен вид, с препис за третата страна, както изисква чл. 192 от ГПК, в 5-дневен срок, считано от днес, след което **СЪДЪТ** в закрито заседание **ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ** по исканията и ще ги администрира.

Страните (поотделно): Нямаме доказателствени искания, няма да сочим доказателства на този етап.

За събиране на доказателства

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 12.2.2020 г. от 14,30 часа, за която дата и час страните да се считат уведомени, няма да получават съобщения.

Съдебното заседание приключи в 14,13 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: